

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hété-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### Áthárítani

a terheket a magunk vállairól a más hátára, szabadulni minden áron a nekünk szánt fizetnivalótól, hogy más erszényét terheljük meg vele, régi emberi gyengeség, de soha annyira talán még nem volt kifejlődve, mint napjainkban. A háboru előtt nem is sok alkalom volt erre, mert hiszen szinte óra pontossággal működött a közgazdaság az államháztartás s mindenkinek meg volt adva a helye, mindenkinek ki volt számítva, mennyi terhet tud viselni nagyobb megerőltetés nélkül. A háboru sok mindent megváltoztatott. Az egyik ember mozgósításkor kiment a frontra és végigküzdötte a háborut, a másik ember pedig olyan szerencsés vagy ügyes volt, hogy kihuzhatta itthon. Az egyik ember hatalmas vagyont szerzett, a másik tönkrement. A háborut követő koronaromlási időszak még nagyobb ellentéteket mutat. El nem képzelt nagy vagyonok keletkeztek máról holnapra. Aki tegnap még szegény kis hivatalnokcska volt, holnap már autón járt, palotákat vásárolt, milliárdok ura volt. Viszont ugyanily gyorsasággal mentek tönkre is az emberek. A hirtelen gazdagodás és tönkremenés titka egyformán az volt, ki tudja minél gyorsabban és alaposabban áthárítani a másikra a terhek viselését. De ezen épül fel a háboru utáni élet, a háboru utáni adórendszer egész építménye is. Így a forgalmi adót sohasem a termelő, vagy a gyáros, ritkább esetben a kereskedő vagy iparos, hanem legtöbb esetben a fogyasztó viselte. Ez az áthárítása a terheknek, az adóknak fokozódott és végül szinte rendszerré vált.

Legújabbban azonban az állam kultiválja ezt a módszert, már-már elviselhetetlen a városok és törvényhatóságokkal szemben. A háboru előtt, amikor Andrassy Gyula gróf volt a belügyminiszter, törvényt hozott a parlament, amelynek értelmében a városok tekintélyes hozzájárulást kapnak terhek viselésére. Így Szentés évi harmincezer koronát kapott, amely félmilliárdot jelentett egy tételben és a mai koronában. Ezt az összegeket nem ingyen kapta a város. Mert a legtöbb közigazgatási teendő, amit a városok végeznek, egyben állami feladat is. Hogy mást ne is említsünk, itt van az adókiivetésnek és behajtásának kérdése, mely mindenkor a város feladata volt. A rendészet, a bíraskodás egy része, az anyakönyvhiatal teendőinek díjazása inkább állami feladat, mint városi. Ezen funkciók végzéséért méltányos volt az, hogy a városok ellenértéket és visszatérítést kaptak. Am most fokrolfokra megszüntette az állam ezeket a hozzájárulásokat. Ezzel szemben több és több terhet hárul a városokra. Legújabbban azonban egy igen nagy teher veszedelme fenyegeti a városokat. Tervbe van véve ugyanis az, hogy

az országos betegápolás gondját és terhét a városoknak kell majd viselni. Az országos betegápolás azon betegeknek az eltartási és kórház költségeit jelenti, akik szegénységük-nél fogva ingyen orvosi és patikát kénytelenek a kórházakban igénybe venni.

Ez igazán országos feladat volt mindig és nem jutott eszébe senkinek sem az, hogy ezeket a terheket rázudítsák a városokra. Mióta azonban szanálták az országot, mióta az államháztartás rendbejött, újabb és újabb eszméket termelnek azok, akik az állam terheinek könnyítését tartják feladatuknak. Helyes és üdvös dolog az, hogy könnyítsenek az állam terhein. De semmiesetre sem ésszerű az, hogy ezeket a terheket azok-

ra a városokra hárítsák, amelyeknek a háztartását nem szanálta a külföld, de óriási terhekkel és adósságokkal küzdenek. Nem helyes az, hogy azok a városok vegyék át az államot illető kiadásokat, melyek nagyon súlyos feltételek árán sem juthatnak kölcsönhöz. Igazságtalan, ésszerűtlen dolog az, hogy megakasszák a városok fejlődését, elvonják a városok amugy is tekintélyes bevételeit attól, hogy a tízéves rongyolódásból kievickéljenek. Javítsák utaikat, közintézményeiket, lehetővé tegyék azt a városok, hogy a polgárok, akik egyben az állam adóterheinek viselői is, összeszedhessék magukat és a forgalom, a munkaalkalom növekedésével alkalmassá legyenek az adóterhek megfizetésére.

### A városok beruházási munkáinak megkezdését sürgeti a belügyminiszter.

A belügyminiszter azokhoz a városokhoz, amelyek részesedtek a külföldi kölcsönben, leiratot intézett, amelyben sürgeti, hogy a kölcsön felhasználásával a közmunkákat minél sürgősebben kezdjék meg. A rendeletben a belügyminiszter többek között a következőket mondja:

A kormányt akkor, amikor a városok részére külföldi kölcsönt szerzett, az a cél vezérelte, hogy a városok legszükségesebb hitelszükségletét kielégítse avégből, hogy a városok legszükségesebb munkálataikat végrehajthassák. Ezáltal is lehetővé kívánván tenni, hogy az építőmunka országsszerte meginduljon és általában a gazdasági helyzet nyomorúsága enyhüljön.

A miniszter felhívja a városok közönségét, hogy a beruházási munkálatok megindítása iránt a szükséges lépéseket, amennyiben az eddig még nem történt volna meg, haladéktalanul tegye meg, az engedélyezett beruházások terveit és költségvetéseit a legsürgősebben készítse el, azokat esetleg rendkívüli közgyűlésen tárgyalja le és határozatát haladéktalanul küldje be felsőbb hatósági jóváhagyás céljából.

A leiratban a belügyminiszter megjegyzi, hogy a kérdéses közgyűlési határozatok soronkívüli azonnali jóváhagyása érdekében már intézkedett.

Szentésen vágóhid kell!

### A szentesi husiparosok egyöntetűen állásfoglaltak az új vágóhid terveinek keresztülvitele mellett.

Memorandumban kérik fel Csergő Károly dr alispánt a kezdeményező lépések megtételére. — Népes gyűlés az Ipartestületben.

A lapunk utóbbi számaiban megjelent közlemények, amelyek a vágóhidkérdéssel foglalkoztak, élénk visszhangra találtak ugy a nagyközönség, mint a megyei és városi előljárásság körében. A kérdés felszínre vetését általában időszerűnek tartják mindenütt s különösen a városi előljárásság élénk figyelemmel kíséri az akciót, amelyet a helyi sajtó indított meg. A városi tanács körében az az egyöntetű felfogás alakult ki, hogy az akciót hivatalosan is támogatni fogja s a rendelkezésre álló eszközökkel oda fog hatni, hogy az új vágóhid félépítésének eszméje felszínre maradjon s adott időben, már a legközelebbi jövőben, a városi hatóság hivatalosan is kezébe fogja venni az ügyet s a kezdeményező lépéseket, lehetőleg nem várva be a felsőbb hatóság utasítását, haladéktalanul meg fogja tenni.

A Szentési Husiparosok Szakosztálya szerdán este ebben az igen fontos ügyben népes értekezletet tartott, amelyen a szentesi

husiparosoknak több mint háromnegyed része megjelent. Az értekezlet egy memorandumot szerkesztett, amelyet Bleier József szakosztályi elnök ismertetett. A memorandum részletesen felsorolja a mostani közbiztonsági sulyos hátrányait, s rámutatnak arra, hogy mivel ezek a hibák és hátrányok a mai állapotok mellett sohasem szüntethetők meg, ezért szükséges, hogy az 1908-ban kidolgozott tervek megvalósítása érdekében a hatóságok a kezdeményező lépéseket haladéktalanul tegyék meg. Vizsgálóbizottság kiküldését kéri a memorandum felhozott adatok tüzetes megvizsgálása céljából s a vizsgálat előrelátható eredménye alapján kéri a városi hatóságot utasítani, hogy az új közbiztonsági tervek megvalósítása érdekében a kezdeményező lépéseket haladéktalanul tegye meg.

Az értekezlet egyhangú hozzájárulással elfogadta a vezetőség által megszerkesztett memorandumot s elhatározta, hogy azt sür-

## Buzát árpát Szántó A Heremagot zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

## Universal-pasta

pathány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-  
irtósz. Kutyára és marhára veszélytelen  
Kizárólagos Orosz István festéktüzlete  
egyedárusító Kossuth-tér 5.

Árálási  
szám aló  
sz. alá  
mindenféle  
magot  
Mondán a  
vásárolok  
jo s  
TELEK:  
szijártással,  
er ekével, telje-  
megújabb típusu,  
nyben. 75 millió.  
solaj motor 30  
magas nyomásu  
gőzgép, kazán  
nagy daráló  
motor stb. stb.  
Vállalat.  
Szeder-utcai kapu.  
Lakos József.  
cs-, Szőlő-  
övetkezete  
Főlerakat:  
99 szám alatt.  
folyamatban.  
reggel 5 óra.  
mennyiséget  
jelenteni. :-  
önység  
ezett minden  
tő. Csak trá-  
el több-  
mre  
7. szám.  
készülnek.  
egfinomabb  
kből  
ihály  
ZSÉBET-TER.  
mindennemű könyv-  
záleses kivitelben,  
Antal könyvkötő,  
3500

# Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

**LÁSZLÓ ANDRÁS** teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**

gösen betérjesztik Csergő Károly dr alispánhoz. Több felszólalás hangzott még el a gyűlésen, amely mind odakonkludált, hogy az új városi közbiztonsági 17 éves tervének megvalósítása már nagyon is időszzerű és fontos közérdeket volna hivatott kielégíteni. Egyéb-iránt a gyűlés kimondotta, hogy a sajtóban megjelent és a vágóhid kérdéssel foglalkozó közleményekkel minden tekintetben azonosítják magukat a szentesi husiparosok.

Bleier József elnök ezután beszámolt az értekezletnek a vasárnap munkaszünet fel-függesztése érdekében tett lépéseiről s bejelentette, hogy legutóbb Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselőt kérte fel a vasárnap munkaszünet fel-függesztése érdekében való köz-bejárásra. Itt éles kifakadások hangzottak el a husipart és a közönséget egyformán súlyosan érintő eme rendelkezésről. Az érte-kezleten szó volt még az új hatósági hus-szék tervezett felépítéséről is. Ezután az el-nök a gyűlést a késő esti órákban bere-kesztette.

## Egyfázisos forgalmiadó.

Tizenegy cikknel kísérletképpen lesz egyszerű forgalmiadó.

A forgalmiadó megreformálása a kér-désnek napirendre tűzése alkalmával elma-radt. Az ügyre vonatkozóan illetékes helyen ezeket a felvilágosításokat adták:

— Arról van szó, hogy bizonyos ki-válogatott cikkekre a fázisos adóztatást lép-tetik életbe, kísérletképpen.

Azoknak a cikkeknél a listája, ame-lyekre nézve a fázisos forgalmi adó életbe-léptetését tervezik, a következő: hus, liszt, szén, tűzifa, fűszerfélék és gyarmatárucikkek, továbbá mindazok a cikkek, amelyek kincs-tári részesedés alá esnek, tehát a cukor, a szesz, a sör, a gyujtó és a cigarettapapír. Először keretrendeletben léptetnék életbe ezekre a cikkekre nézve az egyfázisu for-galmi adót, hogy a rendszer helyességét, vagy helytelenségét kísérletképpen az árucikkek e ti-zenegy kategóriájánál kipróbálják.

Ezt a keretrendeletet követné azután másik rendeletben a végrehajtó utasítás.

## Mi van a meghosszabbított mandátumokkal?

Az ellenzék a felsőházi vita során tisz-tázza a mandátum-meghosszabbítás kérdését.

Az 1925—26-iki költségvetés megsza-vazása után, január eljén a felsőházi törvény-javaslatot fogja tárgyalni a nemzetgyűlés és az ellenzéki pártok elhatározták, hogy a vita során nyílt színvallásra kényszerítik a kor-mányt a nemzetgyűlés mandátumának meg-hosszabbítása ügyében.

Uj szakasz beiktatását fogják ugyan-is javasolni és ebben teljesen ki akarják zárni annak lehetőségét, hogy a kormány 1927 éven túl halaszthassa a választási ren-delet szerinti is ekkor esedékes parlamenti választást.

A felsőházi javaslat megszavazása után megalakul az új országgyűlés, amelynek fel-adata az 1926—27 évi költségvetés letárgya-lása lesz, bár könnyen megtörténhetik, hogy még az új költségvetést is a jelenlégi nem-zetgyűléssel fogják letárgyalni.

## Az elcsapott tanító feleséggyilkossága.

A vásárhelyi véres családi dráma.

Közöltük, hogy Hódmezővásárhelyen egy elcsapott tanító agyonszurta feleségét. Mint most jelentik, a gyilkosságnak különös, feltűnő részletei vannak. Földvári Dezső, aki mint menekült költözött a cseh megszállás alá került Nagyszőlősről Vásárhelyre, ott ál-lást kapott egy külterületi iskolában. Huszon-hét éves volt akkor és 1922-ben feleségül vett egy egyszerű, de nagyon szép husz éves parasztleányt, egy tanyai béres leányt. A nagy szerelem csak félévig tartott, attól fogva aztán állandóan veszekedett a férj a felesé-gével, akit már nem tartott magához méltó-nak és elég előkelőnek.

A verekedés gyakran a tanyai iskola helyiségében történtek a gyerekek előtt és Földvári rettenetes szavakat vagdosott a fe-lesege fejébe. A szülők panaszt tettek a tanító ellen, akihez nem akarták többé gye-rekeiket jártni. A vizsgálat igazolta a szü-löket, de beigazolta azt is, hogy a tanító ré-szezes, züllött ember, aki egyáltalában nem tanította a kis iskolásokat. Erre Földvárit elcsapták tanítóságából.

Dolgozni nem akart, ehelyett furfango-san könyöradományokat gyűjtött. Mindenét eladta, feleségét kinozta és éhezette, mire a szegény asszony elszegődött cselédnek s csak aludni járt haza. A minap Földvári kést vá-sárolt és ismerőseinek elmondta, hogy fele-ségét, aki minden bajának oka, másvilágra küldi. Ezt a fenyegetést beváltotta. Az alvó asszonyt a vásárolt késsel nyakba szurta. Elvágta a szerencsétlen nő nyakán az ütő-ereket, mire a sokat szenvedett feleség pár pillanat alatt elvérzett. Másnap Földvári föl-jelentette magát a rendőrségen.

## 400 hold föld a Holdban.

Egy álföldbirtokos próbaházassága.

Ez a pompás kis történet a hatalmas vásárhelyi pusztán történt, nem is olyan messze Szentestől. A történetnek három sze-replője van, a három szereplő közül egy nagyon jól járt, a másik kettő már rosz-zabbul.

Ugy történt az eset, hogy a vásárhelyi tanyák egyik leggazdagabb gazdájához hoz-záférközött hónapokkal ezelőtt egy snájdig fiatalember, aki nagy garral bejelentette, hogy kerek 400 hold földbirtoka van. A 400 hold

## Tűzifa felvágását

motorral a legolcsóbban és leggyorsabban végzi

**Flesch László**

m o t o r o s

## favágó gépje

Bejelentéseket elfogad: **Gunst Sándor** ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. szám. — Telefonszám: 54.

tulajdonosa a gazdának rendkívül módon megtetszett, egyetlen leányának pont ilyen férjet kívánt, de nagy sikere volt a leány-nál is a földbirtokos urnak, aki még a nyár utólján forró szerelmi vallomást tett. Ettől a pillanattól kezdve a fiatalember a tanyán élt és úgy tekintette a tanya apraja-nagyja, mint a vőmramat.

Vőmram élt, mint Marci Hevesen. Evett, ivott, gömbölyödött, szerelmeskedett, nagyokat mulatott és a többi. A mult hó-nap elején a gazda érkezettnek látta az időt, hogy a frigről is beszélgessek, így az előszobába kérte a vőmramat.

— Hát kedves vőmram, kezdte, úgy gondoltam . . .  
— Természetes, kedves papa, szakit-totta félbe a snájdig fiatalember a gazdát, én is úgy gondoltam. Tudom, mit akar mondani. Hamarosan megtartjuk az esküvőt, csak az okmányaimat várom.

Az okmányok nem jöttek. Se ajánlott levél, se távirat nem használt. Minden sür-getés hiábavaló volt.

A gazda gyanútlanul várt. A vőmram-mal és a leánnyal a napokban bementek a pusztaközponti piacra, ahol a kistársaság találkozott az egyik vásárhelyi kereskedővel. A kereskedő meglátta a vőmramat, oda-ment hozzá és azt mondotta:

— No mi az Pista? Te itt vagy? Azt hittem már Amerikába szöktél. Gyere vissza hozzám, a második segéd állása meg-üresedett.

Ugy bizony, a földbirtokos ur egy facér kereskedősegéd volt.

Nosza, szaladt a csendőrségre, hogy fogják el a csulót. El is fogták a „vőmura-mat,” akit kikérdeztek, majd elengedtek, hiszen büntetendő cselekményt nem követett el. Mindössze az történt, hogy ügyes volt, és négy hónapig az „após” bőkezű ven-dégseretét élvezte.

A „földbirtokos” még egyszer és utol-jára éjjeli zenét huzatott a leány ablaka alatt, azután visszament a vásárhelyi keres-kedés pultja mögé.

## Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki . . .	345.000—350.000
Rozs . . . . .	225.000—227.500
Árpa . . . . .	240.000—245.000
Uj csöves tengeri . . .	110.000—115.000
Korpa . . . . .	155.000—157.000
Zab . . . . .	240.000—245.000

## S Z I N H Á Z .

H E T I M Ū S O R :

Péntek: Dolly, operett.

## SCHREIBER

harisnyaház

Kossuth-utca 6. (Görög-ház.)  
Legolcsóbb bevásárlási f o r á s .

— A jövő évben nem lesz nyár? Herbert Browne meteorológus azt jóslja, hogy 1926-ban nem lesz nyár s megismét-lődik az 1826-iki nyár nélküli esztendő. Az egész világon silány lesz a termés, ami nagy zavarokat fog előidézni a gazdasági életben. — Majd meglátjuk, egyelőre nem hiszünk e vészmadár jóslatában.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s min-den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

## Legújabb hírek.

Megke-zés a költ-ségvetés tár-vezetését ma végzett a pen-1926 évi költ-ségvetést a ne-hátszabályok rendelkezései rendelvek kezd-tött valószínű-gos nagyon es karácsonyra A valorizációs azt várták, az azonban a Ugyancsak a igazságügymin-As egyik az ma-gában, a ségi eljárás

A halál- Háromnegyed zott a halál- és Marosi Károly felett mára tüzte ki a bombák tellebviteli tárgyalását.

## Híry.

A Nemz- részvénytársaság 31-én tartott rendkívüli köz- Részvénytársas- alaptőkéjét tor- ár K 2.000 névértékű új r- jára emeli fel a következő f-

a) kiboc- 000 drb új K 2.000 n. n. be- szelvény,

b) a rész- arányban a régi részvényesek el- olóvetelre, da- rabonként 6.500 teli árban,

c) az elő- 1-től november- gyakorlandó az eredeti részvény- és az elővé- telileg lejártat- teljes vételárának befizetése mel-

Felhívja az Igazgatóság a t. részvény- a elővételi jo- gukat gyakor- részvényei- november 10-ig a Nemzeti H- 25) főintézet- nél (VI. Vil- 25) vagy szen- tesik be és a bemutatással az új részvé- nyek teljes- nek le, mert amennyiben el- mulasztják, elővételi jog- és az így át nem vett rész- igazgatóság el- mében fogja értékesíteni.

Budapest- ber 1-én.

3918 IGAZGATÓSÁG.

Nemzeti Hite- entesi fiókja.

Bourbon- z spanyol ki- rály és Zita kir- a vállalta Ma- ria Antonette- szását. Vasár- nap, november- 4, este 6 és 8- kerül a világ legszebb film- vagy halál". A szezon legzeb- Vörösmarty-vel. A lengyel- megkonstruált, de azt is mes- ez a darab. A- és a film. meg elöttünk- seregét és a hős harc mo- zuz képeit. Egy tizenhatéves a- nance Meredith romantikus sze- nize Meredith ke- zellált ke- réte ennek a- nának. Bátran mondhatjuk, h- is műsoron le- hetne, anélkül- a publikum. Fenség és báj- keltség és ra- gyogó kiállítás- zeti világfilm. Zsufolt házak- az első előadá- sát, de nemsol- Ezt a filmet meg nem néz- vesztés! Ha szépet akar lá- a „Szabadság vagy halál” cí- ház füve van.



**Ha gyönyörködni akar** szép cipőkben, akkor nézze meg **Kirst Frigyes**

kész cipőraktárát, ahol már **180.000 koronáért is kaphat** jó és szép cipőt a **KISPIAC-TÉREN**



**Őszi öltönyt, felöltőt, és téli kabátot**  
a legújabb divat szerint jutányos árért készítik  
**SÁGHY ZSIGMOND** szabómester,  
Simonyi-E-u. 1.

**Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.**

**Dus választék:**

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabbardin, posztókendők, berlini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árúk.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zefírek és kánavaszok.

**E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A**

**BOKODY ISTVÁN**

előnyomdája, monogramma, rajzmintája legkeresettebb, legszébb, legjobb.

**III. Csillag-utca 1.**

Valódi télire való rózsa

**burgonya**

kicsinyben és nagyban a legocsóbban szerezhető be

**Pólya Lajosnál**

Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. —:

**OLÁH ANTAL**

sütődéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszközök.



**Pláger Miksa**

órák, ékszerész, látszerész  
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszközök és dísz tárgyak érkeztek dus választékban.

**Jól és olcsón ruházkozhat**

ha ruhájához szükséges szövetet több mint 500 szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményemből rendel, — valamint hozott szövetből bármily férfiruhát mérsékelt árban készítek

**Bajomi utóda, Fazekas Sándor**  
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

**Az Uri Kaszinó**

vendéglője a közönség kedvenc szórakozó helye.

Tiszta, fajnemes italok és elsőrendű izletes ételek.

Mérgespusztai nehéz édes bor literenként 16.000 korona.

Tornádó zónák! Kitűnő ürmös! Szolid pontos kiszolgálás!

**ÁLLANDÓ CIGÁNYZENE!**

Szives pártfogást kér

**Ifj. Soós József vendéglős.**

Jó, izletes házi kosztra abonán-sok elfogadtatnak.

**Senator**

az új cigarettapapír és hüvely

Minősége és kiállítása utolérhetetlen!  
Minden egyes papirkönyvecske és hüvelydoboz egy

**ingyen sorsjegy.**

Vegyen részt **100 milliós** sorsjátékban.

Főnyeremény **30 millió** K értékben.

Huzás 1925. dec. 15. Gyűjtse a sorsjegyet!

**Sirkövek**

egyszerű

és díszes kivitelben sirszegélyek, mindennemű műkőárak a legolcsóbban.

**Betü vésést** aranyozást mindennemű temetői munkát jutányosan szavatosság mellett vállalok

**Friss M. Á. K. cement,** cserép stb. a legolcsóbban

**Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.**

**Bokody Erzsike**

női divatszalonja

**Csillag-utca 1. sz.**

**Bokody István**

kelmefestő

**Csillag-utca 1.**

**Gabon**

irodát

**Rákóc**

helyeztet

**gabon**

és egyéb

legmagas

**Feu**

helyezte

hazikenyér

**ALK**

**Fordson**

**GANZ**

**MUNREIS**

**LANG**

szecsavágó

**Tiszam**

Rákóczi Feren

Telefón: 58

**hály**

**BÉBET-TER.**

**Szesz**

**Üzem**

**öt**

**nyer-**

**a i:**

**K kilónként.**

**K kilónként.**

**A ga**

**figye**

**Mű**

**Pá**

**Eleg**

**divat**

**olcsó**

**Dus**

**gyapj**

**Buc**

**szabó**

**I skola**

**kötő**

**olcsó**

**Béla**